

ТЕАТРАЛЬНАЯ ДЕКАДА
М О С К В А.

№ 10

★ АПР 37

«АИСТЕНОК»

Новый детский балет

Хореографическая школа и техникум Большого театра Союза ССР в настоящее время готовят к постановке детский балет «Аистенок». Либретто балета написано М. Я. Пинчевским, музыка — Д. Л. Клебановым. Постановщики — молодые балетмейстеры Н. Попко, Л. Поспехин и А. Радунский, художник — З. Сирвиндт.

Постановщики балета ставят своей задачей создание средствами хореографического искусства современной советской сказки. «Аистенок» должен показать веселую, трудовую и счастливую жизнь ребят нашего Союза, их любовь и преданность своей великой родине. Спектакль должен представлять собой яркое, жизнерадостное зрелище, построенное на веселой, мелодичной музыке.

В «Аистенке» заняты учащиеся младших и старших классов хореографической школы и выпускники техникума.

Премьера будет показана в июне в филиале Большого театра СССР.